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Με σύνθημα «Λίγα ευρώ € για πολλές ανάγκες» 
ξεκίνησε ο Έρανος Αγάπης στη Μητρόπολη 
Φθιώτιδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Σε όλους τους Ιερούς Ναούς και τις Ιερές Μονές της Ιεράς 
Μητροπόλεως Φθιώτιδος αναγνώσθηκε εχθές το Εγκύκλιο 
Μήνυμα του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Φθιώτιδος κ. 
Συμεών για τον Έρανο της Αγάπης του 2024.

Ο Έρανος της Αγάπης θα διαρκέσει από τις 9 έως τις 29 Δεκεμβρίου 2024.
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Ο Ποιμενάρχης αναφέρει τα εξής:

«Σε λίγες ημέρες θα εορτάσουμε τα Άγια Χριστούγεννα και η Αγία μας Εκκλησία 
εντείνει τον πνευματικό μας αγώνα, προκειμένου να αξιωθούμε να εισέλθουμε στο 
μέγα Μυστήριο της Θείας Εναθρωπήσεως «μετά καθαρού συνειδότος», με την 
εσωτερική ανάπαυση ότι είμαστε ευάρεστοι στον Θεό, ακολουθώντας το Θείο Του 
Θέλημα, και με την έμπρακτη απόδειξη ότι στεκόμαστε κοντά στον πλησίον, κοντά 
στους αδελφούς μας, πραγματικά φιλάδελφοι και φιλάνθρωποι. Και ιδίως κοντά σε 
αυτούς, που μας έχουν ανάγκη.

Γνωρίζουμε, άλλωστε, ότι ειδικά στην δική μας Μητρόπολη οι ανάγκες είναι 
πολλές:



– για τους γέροντες και τις γερόντισσες στις τρεις Μονάδες Φροντίδας 
Ηλικιωμένων της Μητροπόλεώς μας

– για τους ασθενείς από άνοια και συναφείς παθήσεις στο Οικοτροφείο Αλτσχάιμερ 
της Μητροπόλεώς μας

– για τους μαθητές, που διαμένουν στο Οικοτροφείο της Εκκλησιαστικής μας 
Εστίας στη Νέα Μαγνησία

– για τις εκατοντάδες υποτροφίες στις εκπαιδευτικές μας δομές

– για την στήριξη των ευπαθών ομάδων του πληθυσμού, των μονογονεικών 
οικογενειών με ανήλικα τέκνα και των πολυτέκνων

– για την καθημερινή σίτιση εκατοντάδων αναξιοπαθούντων συμπολιτών μας στα 
Κέντρα Ενοριακής Αγάπης, σε διάφορα σημεία της Μητροπόλεώς μας

– για την δυνατότητα συνέχισης των προγραμμάτων στήριξης του Γενικού 
Φιλοπτώχου Ταμείου και των Ενοριακών Φιλοπτώχων Ταμείων της Μητροπόλεώς 
μας για χιλιάδες δυσκολεμένους και αναγκεμένους αδελφούς μας.

Για όλες αυτές τις πολλές ανάγκες και για αμέτρητες άλλες, η Μητρόπολή μας 
πραγματοποιεί και εφέτος τον Έρανο της Αγάπης, για να συγκεντρώσουμε όλοι 
μαζί «λίγα ευρώ € για πολλές ανάγκες»!!

Για να είναι τα φετινά Χριστούγεννα μία γιορτή όχι για λίγους, αλλά για όλους!

Για να αξιωθούμε να γίνουμε και εμείς «ελεήμονες» σαν τον Κύριό μας, καθώς 
«οικτίρμων και ελεήμων ο Κύριος».

Μας διδάσκει χαρακτηριστικά ο Όσιος Πέτρος ο Δαμασκηνός: «Ελεήμων είναι 
εκείνος που ελεεί τον πλησίον από εκείνα που έλαβε από το Θεό, είτε χρήματα, 
είτε φαγητά, είτε δύναμη, είτε λόγο ωφέλιμο, είτε προσευχή, και γενικά από ο,τι 
έχει που μπορεί να δείξει ευσπλαχνία σ᾽ εκείνον που έχει την ανάγκη του, 
πιστεύοντας πως είναι χρεώστης, γιατί έλαβε περισσότερα απ᾽ όσα του ζητούνται 
και γιατί αξιώθηκε σαν τον Θεό να ονομάζεται ελεήμων, και μάλιστα από το 
Χριστό σ᾽ αυτή τη ζωή και στη μέλλουσα, μπροστά σε όλη την κτίση».



Ο Όσιος αυτός Πατέρας της Εκκλησίας τονίζει, επίσης, ότι δεν χρειάζεται να έχει 
κανείς πολλά υλικά αγαθά για να είναι ελεήμων και να δίνει ελεημοσύνη. Γράφει 
χαρακτηριστικά: «Αλλά κι αν δεν έχει κανείς κάτι για να ελεεί, να έχει ευσπλαχνία 
σε όλους και με ο,τι μπορεί, να βοηθήσει όσους έχουν ανάγκη, αφήνοντας κάθε 
εμπαθή προσκόλληση στα πράγματα του βίου και έχοντας συμπάθεια για τους 
ανθρώπους».

«Λίγα ευρώ € για πολλές ανάγκες»!!

Αυτό είναι το σύνθημά μας για τον φετινό Έρανο της Αγάπης!

Από τις 9 έως τις 29 Δεκεμβρίου 2024

Συλλέγουμε με αγάπη

την προσφορά της αγάπης

για την αγάπη όλων!

Με αυτές τις σκέψεις εκφράζω την πατρική μου ευλογία και την ευγνωμοσύνη μου 
τόσο στους ιερείς μας όσο και στους πολυάριθμους εθελοντές και εθελόντριες, 
που θα προσφέρουν τον εαυτό τους για την επιτυχία και του εφετινού Εράνου της 
Αγάπης.

Ευγνωμονώ όλους σας ανεξαιρέτως, που θα συμβάλλετε όσο περισσότερο 
μπορείτε στο ιερό αυτό και άγιο έργο». Ο Έρανος της Αγάπης θα διαρκέσει από 
τις 9 έως τις 29 Δεκεμβρίου 2024»


